

Jeanne Octave Homberg (1884-1946)



Pays: France
Langue: Français

Sexe: Féminin

Naissance: Marly-le-Roi (Yvelines), 19-09-1884

Mort: Cognac-le-Froid (Haute-Vienne), 07-10-1946

Note : Présidente-fondatrice de la Société d'études mozartiennes. - Fille de Jean

Bourdeau, de l'Institut. - Épouse d'Octave Homberg, 1876-1941

ISNI: ISNI 0000 0003 9491 4497 (Informations sur l'ISNI)

Jeanne Octave Homberg (1884-1946): œuvres (15 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres musicales (9)

Présentation du [2e] concert [de la Société d'études mozartiennes. Saisons 1931/32] (1930)	3 ₹	Assemblée générale [de la Société d'études mozartiennes] du 27 juin 1932 (1930)	3 ₹
Présentation du [1er] concert [de la Société d'études mozartiennes. Saison 1931/32] (1930)	3 ?	Comment s'est fondée la Société d'études mozartiennes (1930)	3 ?
Présentation du [3e] concert [de la Société d'études mozartiennes. Saison 1931/32] (1930)	3 ₹	Présentation du [3e] concert [de la Société d'études mozartiennes. Saison 1930/31] (1930)	3 ₹



Sonate, pour piano et violoncelle (1925)	6 ♥	Trio, pour violon, violoncelle et piano (1923)	1
Petites pièces, pour piano : berceuse, cache-cache, légende, allégresse (1923)	3 ₹		
Œuvres textuelles (2)			
Festschrift für Dr. Felix Weingartner zu seinem siebzigsten Geburtstag (1933)	3 ?	Société d'études mozartiennes	6 9
Manuscrits et archives (4)			
"Lettre à E. Humblot, 10 février 1929" (1929) avec Jeanne Octave Homberg (1884-1946) comme Auteur du texte	3 9	"Lettre de Jeanne Octave Homberg à Eugène Wagner, 17 juin 1913" (1913) avec Jeanne Octave Homberg (1884-1946) comme Auteur du texte	1
"Lettre de Jeanne Octave Homberg à Raoul Blondel" avec Jeanne Octave Homberg (1884-1946) comme Auteur du texte	1 00	"Homberg, Jeanne (NAF 28142 (57))" avec Jeanne Octave Homberg (1884-1946) comme Auteur de lettres	1

Personnes ou collectivités en relation avec "Jeanne Octave Homberg (1884-1946)" (3 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que destinataire de lettres (3)

Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (3)		
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF	
Notice correspondante dans Wikidata		